

穿越红海、天门大开与飓风转向



全世界的基督徒将近二十亿。作为基督徒，他们都知道《出埃及记》中“穿越红海”这一传说。

以色列人摩西，接受耶和华的旨意，在埃及示了十次神迹，特别是最后一次，使埃及人的长子及一切头生的牲畜，在一夜之间被击杀的神迹后，埃及法老不得不放曾被奴役了四百多年的以色列人离去。

当摩西带着以色列人走到红海边，背信弃义的法老反悔后又带着军兵追来。以色列人很惧怕，摩西就对他们说：不要惧怕，只管站住，看耶和华今天向你们所要施行的救恩。

当黑夜降临时，有一条烟雾构成的墙把埃及人从以色列人身边分开。埃及人那边一片黑暗，以色列人这边光亮如白天。

耶和华对摩西说：你举手向海伸杖，把水分开。以色列人要从海中走过。

摩西来到海边，根据耶和华的授意，伸出手杖把水分开，劈出一条旱道，水在旱道两边象围墙一样高高耸立。以色列人就从这条大道中过红海。

当法老带着军兵也从这条旱道追击时，耶和华对摩西说，你向海伸杖，叫水仍合在埃及人并他们的车辆、马兵身上。于是摩西就向海伸杖，海水便开始合拢，那些跟着以色列人下海的法老与士兵，一个也没有剩下。象这样的记载在经书

高的海啸呼啸而来，多少高楼大厦瞬间倒塌，世人都被惊呆了。在这灭顶之灾的当口，主佛从天而降。只见主佛对着海啸转起了大法轮，奔腾的海啸随着主佛挥舞的手臂，向后逆转，退了回去。随后天门大开，漫天的神佛从天而降，被打昏的法轮功学员得救了，众生也得救了。这磅礴的气势与神佛的神威，令所有在场的观众欢呼雀跃、掌声雷鸣。

看过今年《神韵》晚会的中西方观众，没有不被这个节目感染的。虽然只是一个舞蹈，可是在人们完全沉醉在节目之中时，谁都认为那就是真实的存在。演员们只不过把这样的真实用艺术的形式呈现了出来。

《神韵》有三个艺术团在全世界巡演，所到之处，好评如潮。无论什么信仰，当他们看到《天门大开》这个节目时，人们本性中的一面几乎全被唤醒。这个节目虽然出现在舞台上，可是人们对她的认可，充分表露出世人对神佛的尊崇，以及愿把自己的一切托付给神佛的那份企盼。

其实，发生在现实中的神迹也不是没有，只是人们一时还认识不到。在舞台上，可以利用高科技天幕，以及演员的表演来表现神佛的伟大。可是在现实中怎么表现呢？就象耶和华，连摩西都不能看到他真正的形象，可是他利用摩西所表现的神迹，足以让所有的基督徒相信神的存在。

也就是说，人们通过信仰神佛者根据神佛的旨意在世间所做的一切，以及由于他们的信奉，使得一些神迹发生的事，是使世人信奉神佛的一种方式。

我们看一个真实的事例。

前不久，海外媒体上广泛报道了“艾琳”飓风的消息。美国官方预测，“艾琳”将于八月二十七日在北

卡罗来纳州沿海率先登陆，然后北上扑向美国本土。美国气象部门说，飓风“艾琳”会带来强风、暴雨和巨浪，导致洪灾、断电、停水、房屋倒塌等危害。有经济学家预测，“艾琳”将可能造成高达一百亿美元的经济损失。

截至二十六日美东部沿海已有十个州先后宣布进入紧急状态，各地被迫撤离的居民多达两百万人。这是美国历史上第一次因自然灾害进行如此大规模的疏散行动。在纽约，市政府要求30万住在低洼地区的居民撤离到安全地带。纽约地铁系统会在周末全面关闭，这是纽约地铁历史上第一次因为应对自然灾害而全面停驶。

然而，与惊慌逃难截然相反的却有这么一个人群，在人们选择离开时，他们却从世界各地赶来。他们就是法轮功修炼者。原来，他们早已拟定要在本周末召开国际法轮大法心得交流会。面对即将到来的飓风，他们从容而至。这并不是说他们不知道飓风的危害，而是他们从修炼的角度，来看待这场灾难。

当然一般人可能不理解，这些法轮功修炼者面对人们避之不及的灾难怎么是这样一种超然的态度？我们举一个例子来说明吧。

在《圣经》中有这样的记载：有一次，耶稣和门徒在大海上航行。忽然，狂风大作，波浪打入船内，船舱积满了水。耶稣却在船尾倚枕而睡。门徒们面对狂风恶浪惊惶失措，慌忙叫醒了耶稣，对耶稣说：“老师！我们要死了，你不管吗？”

耶稣醒来，斥责了风，又对海说：“不要作声，静下来！”果然就风平浪静了。耶稣对门徒说：“你们为什么这样害怕？怎么还没有信心呢？”门徒们非常惧怕，彼此说：“这人到底是谁？连风和海都听从他！”

这个故事向来被认为 是考验基督徒们对神是不是真的相信。如果门徒们真的相信有老师在，什么危险都不会发生，那么再大的危险也都会平安过去。这个故事还从另外一个方面说明，风和海，并不象我们眼睛所看到的只是一种自然现象，它们为什么听耶稣的话呢？看来，门徒们的信心与灾难的平息有着超乎寻常的关系。

所以，今天，当一群修炼宇宙大法的修炼人，在面对世人所一致认为的自然灾害中，他们的认识截然不同。这从一位修炼法轮功的政府职员，向上司请假时所发的电邮中可以看出：

“潘姆，你好，因为‘艾琳’飓风的缘故，纽约

亮黄色上衣，伴随着悠扬古朴的音乐，在炮台公园的草地上整齐地炼功，并排出壮观的“正法”二字。

就二十六日的纽约来讲，即使没有外出逃生的人，也都是呆在家里，大街上空无一人。他们为何能如此超然地置身于即将到来的飓风之外？说到底是他们内心的那份坚信。他们坚信什么呢？那就是法轮功定下的心得交流会决不会因为飓风而被干扰。

飓风的变化真的就象人们后来知道的那样：飓风“艾琳”在美东时间二十七日上午七时左右，从美国东海岸的北卡罗来纳州登陆，原来的二级已减弱为一级，并还有弱化迹象。

更不可思议的是，“艾琳”几乎在登录纽约之前发生转向，卫星云图也已经清晰的勾画了一个新的走势，“艾琳”转个圈又回海上去了。

不管人们现在是否相信法轮功修炼者在这次飓风转向中所起的作用，可是毕竟发生的事情已经清晰地摆在了世人面前。

令世人异常惊诧的一幕也随后在纽约出现，就在飓风转向海上，人们还在往家赶的时间里，八月二十九日，国际法轮大法心得交流会圆满召开，参加的法轮功修炼者达五千多人。

这是世界上从未有过的，在如此巨大的自然灾害面前，一个群众性的修炼团体，却在灾害过去后的第二天，就能召开如此盛大的会议。

这一点还不足以引起世人的关注吗？◎（飞瀑）

退党心声

揭穿新华网的近期谎言

2004年秋，《大纪元》发表系列社论《九评共产党》，全面彻底剖析了中共的“假、恶、暴”，反人类、反宇宙的邪恶本质。指出中共邪党是目前中国社会一切苦难和罪恶的根源，彻底地打开了禁锢中国人几十年的邪党文化的思想枷锁。

同年11月29号，第一则“退党声明”刊出，拉开了中国人三退的序幕。截止到2011年8月7日，退出党、团、队人数达到一亿。如果说，500万人的退出，已经将中共的这根朽木连根拔起，那么一亿人的退出便意味着中共几近彻底解体。一亿人的退出，意味着一亿人的觉醒，意味着一亿人站在道义和良知的一边，意味着一亿人选择美好的未来。让我们来听听这位大陆人的心声。

韩自耕（化名），男，中国某集团公司负责人，全国知名人士。多年来，他从技术工作转到管理工作，亲

历了集团公司的很多内幕。在那样的一个大染缸中，他却保有着他第一天投入工作的单纯和干净的心，在世人沉醉的今天，保持着难得的清醒。他最后也声明退出中共的共青团组织。

谈到为什么不入党时，他说，有些话不方便讲，因为监听很厉害。但我很清楚它是什么。也并不是没人拉我入党。我没有入，因为那不符合我的性格和追求。

“我喜欢自由。我不想入，如果非要我入，不然不让我做了，我宁可选择不做。因为不入党，我和整个大的环境不符，显得格格不入。”

“有人选择表面上逢迎；有人说，你给我长工资就入。我不会因为经济或者其它的因素改变自己的初衷。”

“中国经济发展很快，但政治体制上落后于整个人类社会。公民是要有维权意

识的，（国家）才能有所改变。权利，不应是一小撮人的，而是全民的。大家觉得贪污无所谓，因为所有的中共官员都在贪污。中铁部长贪污十几个亿才下台；百姓都认可（送钱），好像送钱贿赂理所当然。

为什么政府不抓？没法抓，一抓都完了。大家都这样。这里存在两种可能：一是这苹果已经烂了，不是党内的苹果，而是整个政府。当民众的积怨不可逆转的被触发时，那就只能推翻了重来，因为分配不均不只是物质上的，归根到底是制度上的；第二种就是依靠一部份真正的精英，从内部开始彻底的决心改革。这就是我说的公民素质，大家现在对制度的改变意识很差。

当得知现今已有一亿人退党时，似在意料之中，他淡淡地说，大势所趋吧。并利用这个机会退出了中共的共青团组织。◎

九月三日，中共喉舌新华网发表了一篇诋毁法轮功的文章。文中称有一练习法轮功的妇女被法轮功的“真传弟子”骗走十二万元，导致夫妻离婚。还说她去年患了乳腺癌，又被一个练习法轮功的金老太太诈骗，老太太承诺她“你的病我一定能治好，一个月见效，两个月缩小，三个月消失！”此后她又被这个金老太太骗了5万多元“医药费”。

这篇充斥着谎言的文章，对不明白法轮功真相的民众可能有一定的迷惑性。可是真正明白真相或能理性思考的人一眼就能洞察造谣者的险恶用心。这篇文章有两处大的破绽。

文中说这位妇女曾被所谓的“真传弟子”骗走十二万元，我们不说其它的，单就这个“真传弟子”的说法就绝对是假的。为什么这么说呢？无论在法轮功的书籍中，还是在法轮功学员当中，从来都没有“真传弟子”这一说法。因为李洪

志先生所讲的法全部都在法轮功的书籍中，从网上都可以免费下载，而且讲法时又都是敞开大门在讲，不存在哪个学员谁是“真传”谁是“假传”之说。

法轮功学员他们自己通常都称法轮功学员或大法弟子。如果哪个学员要自称或被他人称为“真传弟子”，本身就不符合法轮功的要求，更不会被修炼法轮功的人承认了。就从这一个角度说，这篇文章的造假就非常荒唐。造谣者连法轮功的一些基本情况都不知道，就胡乱编造。

再一个破绽就更荒唐了。那个给她看病的金老太太说什么“你的病我一定能治好，一个月见效，两个月缩小，三个月消失！”而且还骗走她“医药费”五万多元。这个谣造得太离谱了。法轮功学员都知道，修炼法轮功就不能用气功给别人治病，因为法轮功的书籍上多次讲过这个问题，《转法轮》上明确地说法轮功学员不允许给别人看病。

既然法轮功学员不准给人用气功治病，那这个老太太所说的什么“你的病我一定能治好，一个月见效，两个月缩小，三个月消失！”之类的话怎么能栽赃给法轮功？至于说她又被骗走五万多“医药费”，法轮功要求学员不能用气功给别人看病，又来的“医药费”？真是荒唐至极。

中共为什么要造这样的谣言？中共迫害法轮长达十二年，十二年来因为迫害法轮功，中共早已声名狼藉，而且它罪恶的本质也越来越被世人看清。此时用这么下流的手段抹黑法轮功，不过就是想继续维持迫害，并借此恐吓中国老百姓而已。

中共一方面用一言堂的喉舌媒体炮制谎言，诬陷教人向善的法轮功，一方面封锁明慧网等法轮功的网站，阻止大陆民众接触法轮功的书籍，足见中共的流氓本性。◎（郑清源）